

DermaFrac

Μια νέα 3 σε 1 συσκευή που μόλις ήρθε από τις ΗΠΑ και θεωρείται επαναστατική. Άλλωστε έχει περάσει από την πιο σκληρή δοκιμασία, εκείνη του κόκκινου χαλιού. Υπόσχεται να αντιμετωπίσει ριζικά τα ανεπιθύμητα σημάδια του χρόνου και τις στέλειες χωρίς πόνο και με μικρότερο κόστος από τα διάφορα αντίστοιχα fractional lasers.

ΤΕΧΝΙΚΗ: Το DermaFrac συνδυάζει 3 διαφορετικές τεχνικές σε 1 συσκευή, ενώ όλες πραγματοποιούνται ουσιαστικά συγχρόνως. Ο στόχος είναι ένα πιο νεανικό, φρέσκο και καθαρό πρόσωπο. Στην ουσία, το

DermaFrac αποτελεί εξελιγμένη εφαρμογή της τεχνολογίας micro-channeling, η οποία έχει ως φιλοσοφία την αναγέννηση του κολλαγόνου και, παράλληλα, την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη απορρόφηση των δραστικών ουσιών που εφαρμόζονται στην επιδερμίδα. Η διαδικασία ξεκινά με ενδελεχή απολέπιση, η οποία πραγματοποιείται με την κεφαλή DermaPeel, που είναι ενσωματωμένη στο DermaFrac. Η απολέπιση δεν γίνεται με τη γνωστή μέθοδο εκτόξευσης μικροκρυστάλλων, αλλά με τη βοήθεια μίας νέας τεχνολογίας στερεοποιημένων μικροκρυστάλλων, που προκαλούν επιφανειακή δερμοαπόξεση με ελεγχόμενο και ομοιόμορφο τρόπο. Στη συνέχεια και αφού το

ΤΟ DERMAFRAC ΚΑΝΕΙ ΑΠΟΛΕΠΙΣΗ, ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟΓΕΝΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙ ΜΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ.

δέρμα είναι πλέον απαλλαγμένο από νεκρά κύτταρα, ο γιατρός προχωρά στο δεύτερο και τρίτο στάδιο, που γίνονται ταυτόχρονα. Η κεφαλή, χάρη στο ειδικό στόμιο αναρρόφησης, «ρουφάει» τμηματικά το δέρμα και το φέρνει σε επαφή με εκατοντάδες μικροβελόνες, που διεισδύουν στο άνω χόριο. Αυτές αφενός «τραυματίζουν» ελεγχόμενα το δέρμα και κινητοποιούν τον οργανισμό να παράγει νέο κολλαγόνο (κολλαγονογένεση) και αφετέρου δημιουργούν απειροελάχιστες μικρο-οπές, οι οποίες λειτουργούν ως «κανάλια» απορρόφησης των δραστικών ουσιών. Οι δραστικές ουσίες διασχετεύονται ταυτόχρονα στο δέρμα, μέσω ειδικής αμπούλας ενσωματωμένης επίσης πάνω στην κεφαλή του DermaFrac. Οι δραστικές ουσίες ποικίλλουν, ανάλογα με το αποτέλεσμα που θέλει ο γιατρός να πετύχει. Άλλο kit ουσιών θα χρησιμοποιηθεί για αντιγήρανση, άλλο για ακμή, άλλο για πανάδες και άλλο για ενυδάτωση.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Το DermaFrac απευθύνεται σε γυναίκες και άντρες με όχι πολύ έντονη χαλάρωση, με ακμή, με ουλές, με πανάδες και δυσχρωμίες, με λεπτές γραμμές και ρυτίδες. Η θεραπεία δεν είναι τόσο επιθετική όσο οι θεραπείες laser και αυτό είναι καλό, καθώς έτσι συνιστάται για κάθε ηλικία και τύπο δέρματος.

ΧΡΟΝΟΙ: Κάθε συνεδρία διαρκεί περίπου 30' και απαιτούνται 6 συνεδρίες με απόσταση 1 εβδομάδας μεταξύ τους για ολοκληρωμένο αποτέλεσμα.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ♦ Δερμοαπόξεση, μεσοθεραπεία και κολλαγονογένεση σε μία θεραπεία. ♦ Εφαρμογή και για θεραπείες αντιγήρανσης, ενυδάτωσης, λεύκανσης, ακμής και καταλληλότητα για κάθε ηλικία.

♦ Ενδείκνυται για ευαίσθητα και σκούρα δέρματα, στα οποία συνήθως αντενδείκνυνται οι θεραπείες laser.

♦ Ανώδυνο και πιο οικονομικό από τα fractional laser.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Η θεραπεία αντενδείκνυται στην εγκυμοσύνη, στον θηλασμό, σε περιπτώσεις νόσων του κολλαγόνου και σοβαρές παθήσεις της υγείας.

ΚΙΝΔΥΝΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΚΕΣ: Η μόνη σπάνια πιθανή παρενέργεια είναι η αλλεργική αντίδραση σε κάποια από τις ουσίες που διεισδύουν στο δέρμα. Η μέθοδος θεωρείται ήπια, οπότε και δεν αναφέρονται περιπτώσεις σοβαρών επιπλοκών. ☒

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ
ΚΟΣΤΟΣ:

Κυμαίνεται στα
100-190 €.